



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 10.11.2025 în ședința extraordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție. Dintre cei 15 consilieri prezenți, un număr de 7 consilieri sunt prezenți în sala de ședințe, respectiv: Dodocioiu Ilie, Dicu Cătălin- Alexandru, Dumitru Ionelia, Prioteasa Cătălin, Oană Alin- Florin, Dumitru Marius, Bumbaru Nicolae, iar 8 consilieri locali, respectiv: Amza Teofil, Niculescu Constantin- Adrian, Firu Valentin, Păun Ion, Gherghe Adela, Florescu George, Tărăban Oana- Cristina, Udrea Anais- Carmen, utilizează platforma online.

La ședință participă și domnul Primar Spătăreanu Ion și dna Secretar general Stănescu Paula.

Prin Dispoziția nr. 497/06 noiembrie 2025, Primarul Comunei Malu Mare a dispus convocarea Consiliului Local Malu Mare, în ședința extraordinară la data de 10 noiembrie 2025, la sediul Consiliului Local Malu Mare.

Președinte de ședință este doamna Dumitru Ionelia aleasă în ședința anterioară.

Se supune la vot Procesul- verbal din data de 30 octombrie 2025 și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Malu Mare pentru perioada 2021- 2027.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

- 1. Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Malu Mare pentru perioada 2021- 2027.**

DI Primar: Pe ADR există bani pentru monumente istorice, este vorba de câteva milioane de euro. Am luat legătura cu consilierii de la Mitropolie care au spus că vor și ei să depună proiect pentru reabilitarea Bisericii din Preajba, care este inclusă în lista monumentelor istorice. Ne-am lovit de această problemă cu Strategia de Dezvoltare Locală, care a fost aprobată în urmă cu câteva luni și nu includea lucrări de reabilitare a acestui imobil.

DI Viceprimar: Prin Strategia de Dezvoltare Locală trebuie prioritizate obiectivele de investiții.

Dl Primar: Vrem să facem și locuri de joacă, le-am prioritzat în strategie.

Dl Dicu: În Malu Mare este stabilit amplasamentul pentru aceste locuri de joacă?

Dl Viceprimar: Pentru a putea accesa fonduri este important să includem obiectivul de investiții în strategie.

Dl Oană: În strategie este inclusă și restaurarea Conacului din Preajba. Acesta este privat din câte știu.

Dl Viceprimar: Da, dar dacă proprietarii vor să acceseze fonduri, tot de strategie se vor lovi, în sensul că obiectivul de investiție trebuie să fie inclus.

Dl Primar: Oamenii trebuie să facă demersuri pentru accesarea fondurilor, în cazul proprietăților private. Biserica este monument istoric, unicat. Se vor accesa fonduri, iar pentru aceasta este necesar să fie inclusă în strategie.

Dna Președinte: Depunem doar pentru biserică.

Dl Viceprimar: E vorba doar despre prioritzare.

Dl Dicu: Sunt trecute în strategie locurile de joacă?

Dl Viceprimar: Strategia se referă în principal la proiectele europene.

Dl Dicu: De ce le trecem în strategie dacă nu depunem? Vom primi vreodată finanțare?

Dl Primar: Dacă nu am inclus proiectul în strategie nu pot fi accesate fonduri, nu putem aloca nici fonduri locale.

Dl Dicu: Se desființează stadionul?

Dl Viceprimar: Terenul nu corespune cerințelor.

Dl Primar: Nu are legătură cu discuția despre strategie.

Dna Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.


Se supune la vot și se votează cu 13 voturi „pentru”, respectiv: Dodocioiu Ilie, Dumitru Ionelia, Prioteasa Cătălin, Oană Alin- Florin, Dumitru Marius, Bumbaru Nicolae, Amza Teofil, Firu Valentin, Păun Ion, Gherghe Adela, Florescu George, Tărăban Oana- Cristina, Udrea Anais-Carmen și 2 „abțineri”, respectiv: Dicu Cătălin- Alexandru, Niculescu Constantin- Adrian.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat prin Hotărârea nr. 99/10.11.2025.

Dna Președinte: Declar închise lucrările ședinței extraordinare de azi 10.11.2025.

Nemaifiind alte probleme de discutat se încheie prezentul proces- verbal.

Președinte de ședință
Dumitru Ionelia



Secretar general
Stănescu Paula

